



## Occasione trova fonderia che produce p er industria trasmissione di potenza

## Mappa



L'azienda FONDERIA GHIRLANDINA, fondata nel 1968, è specializzata nel

la produzione di getti in ghisa grigia. Nel corso degli anni l'impegno costante della f onderia è stato quello di destinare tutte le risorse accumulate in nuovi investimenti produttivi, ambientali e nelle risorse umane. In alcuni casi l'azienda è stata pioniera in Italia ed in Europa nell'introduzione di nuove tecnologie. Il costante miglioramen to qualitativo è l'obiettivo prioritario di Fonderia Ghirlandina, operando un costant e monitoraggio su tutta la filiera produttiva finalizzato ad assecondare le richieste differenziate dei clienti, sulla base dei loro mercati di sbocco. I nostri clienti apparte ngono principalmente ai produttori di componenti oleodinamici, di sistemi di trasm issione della potenza, di macchine agricole e movimento terra e dell'ascensoristica. In un'ottica di continuo miglioramento del livello di servizio offerto ai nostri Clienti, siamo in grado di fornire getti completi di lavorazione meccanica. Per maggiori info rmazioni contattaci o visita il nostro sito web.



Fonderia Ghirlandina con sede a Modena, pr

oduce per l'industria trasmissione di potenza ???? Fonderia Ghirlandina: Un'Inarrestabile F orza nel Campo dei Getti in Ghisa Grigia Fon deria Ghirlandina, una potenza indiscussa n el settore dei getti in ghisa grigia, vanta una storia ricca e significativa che affonda le sue radici nel lontano 1968. Questa azienda di al to calibro, con base a Modena, si è consolida ta come un punto di riferimento fondament ale nella produzione di getti in ghisa grigia, d istinguendosi per una vasta esperienza matu rata in oltre cinque decenni di attività produt tiva e per la sua inclinazione instinctiva verso l'innovazione tecnologica. ???? Innovazione e Progresso Tecnologico Riconosciuta a livello nazionale ed europeo come un'innovatrice n el campo della tecnologia, Fonderia Ghirland ina ha sempre puntato a migliorare incessan temente la qualità dei suoi prodotti e servizi. L'azienda esercita un controllo rigoroso su o gni fase del processo produttivo, consenten do di rispondere in maniera efficace ed effici ente alle esigenze specifiche dei suoi clienti, che operano in diversi settori di mercato, ??? ? Clienti e Mercati di Riferimento La clientela di Fonderia Ghirlandina è prevalentemente c ostituita da aziende che operano nel settore della produzione di componenti oleodinami ci, sistemi di trasmissione della potenza, mac chine agricole, movimento terra e ascensoris tica. L'azienda ha elaborato una strategia di marketing mirata, orientata a soddisfare le d iverse esigenze di questi settori, che present ano requisiti specifici e unici. ???? Qualità e Ri spetto per l'Ambiente Fonderia Ghirlandina è rinomata come una delle migliori fonderie di ghisa grigia di alta qualità, un titolo conqui stato grazie alla vasta conoscenza ed esperi enza accumulata nel corso degli anni. L'azien da ha sempre posto un'enfasi particolare sul l'aggiornamento tecnologico costante e la ric erca di un'organizzazione sempre più efficac e. Certificata ISO 9001 e ISO 14001, l'azienda adotta sistemi di prevenzione e controllo sev eri su ogni aspetto del ciclo produttivo, con un particolare riguardo per l'impatto ambien tale. ???? Laboratorio Metallurgico All'Avangu ardia Il Controllo Qualità di Fonderia Ghirlan dina si avvale di un laboratorio metallurgico..sihappy.it all'avanguardia, equipaggiato con strumenti come spettrometri per l'analisi chimica, micr

oscopi per l'analisi della microstruttura e str umentazione per il controllo delle terre di for matura e la misurazione della durezza. ???? Dove Siamo Fonderia Ghirlandina S.p.A. si tr ova a Modena, precisamente in Via della Tec nica, 72. Per qualsiasi necessità o richiesta, è possibile contattare l'azienda ai numeri 059 283427 - 281535. ???? Prospettive Future L'in cessante ricerca a livello impiantistico e di pr ocesso ha consentito a Fonderia Ghirlandina di raggiungere traguardi significativi in termi ni di produttività oraria, rendendo l'azienda altamente competitiva e con una solida capa cità produttiva. L'azienda è inoltre consapev ole dell'importanza di preservare e salvaguar dare l'ambiente, collaborando attivamente c on le autorità competenti per valutare gli im patti derivanti dalla produzione. ???? Servizi E xtra Per migliorare ulteriormente il livello di s ervizio offerto ai clienti, Fonderia Ghirlandin a offre anche getti completi di lavorazione m eccanica. L'azienda supporta i clienti sin dall a fase di progettazione di un nuovo prodotto fino alla sua industrializzazione, offrendo servizi di prototipazione e pre-serie in tempi brevi. ???? Fonderia Ghirlandina, sinonimo di qualità, innovazione e rispetto per l'ambient



ni!

## **FONDERIA GHIRLANDINA SPA**

Tel. 059281535 http://www.fonderiaghirlandina.co m/

Via della Tecnica 72, Modena, 4110 0 Contattaci per maggiori informazio